

爱心商家捐65双新棉鞋

□文/图 本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

12月11日上午,65双崭新的棉鞋被送到了漯河晚报“暖冬行动”小组。

捐赠这些棉鞋的是爱心商家于氏济恩堂的负责人于洋。

这是于洋第三次参加“暖冬行动”。2018年,他为“暖冬行动”捐赠了价值约一万元的膏药和棉鞋。

12月11日一大早,于洋便和员工一起,将鞋子一一装车,送到漯河晚报“暖冬行动”小组负责人手中。

记者注意到,这些棉鞋都是



爱心人士捐赠棉鞋。

新的,有的是运动鞋样式的,有的是高帮样式的。

“能够帮助贫困户我感觉很荣幸,希望我的微薄之力,能够帮助困难群众抵御寒冬。”于洋说,同时希望这些保暖棉鞋可以让困难群众感受到来自社会热心人士的关爱。

自11月8日漯河晚报“暖冬

行动”第六季启动以来,在全市引起了强烈反响和捐助的热潮。“感谢爱心团队和爱心企业、商家的支持,我们会尽快开展走访慰问,将这些物资送到需要的人手中。相信在大家的共同努力下,这些贫困户能够温暖过冬。”漯河晚报“暖冬行动”小组负责人说。



漯河晚报 温暖热线: 3139148

漯河有群“熊猫侠”

危急时刻 撸起袖子献血救人

□本报记者 尹晓玉

有这样一个微信群,平时静悄悄的,一旦有群消息时,每一名成员都绷紧了神经。因为大家知道,这是有人发出求助信号了。

这就是漯河市稀有血型之家微信群:它让“熊猫血”需求者第一时间获得稀有血源。

12月9日上午,市中心血站工作人员接到市区一家医院的电话,一名Rh阴性O型血患者,需要输血400毫升。

工作人员立即在漯河市稀有血型之家微信群发布了消息。很快,多名同血型的爱心人士表示可以去献血。

“我马上去!”临颖的志愿者

宗燕玲迅速赶到临颖县的献血屋准备献血,但经过初检,她因为贫血暂时不能捐献。

得知消息后,群里的志愿者林叶平立即出发赶到解放路献血屋,捐献了Rh阴性O型血400毫升。

需要剖宫产的孕妇、需要手术的患者……每当有“熊猫血”的人需要帮助,漯河市稀有血型之家微信群里的“熊猫侠”们总是挺身而出。

“2014年5月,我接到第一例‘熊猫血’患者的求助后,就组织我市的七八个‘熊猫血’人士,建了漯河市稀有血型之家微信群。后来通过跟市中心血站的深度融合,经过一例例的爱心互助,目前群里已经有153名稀有

血型的爱心志愿者。”漯河市稀有血型之家微信群群主王占斌说,如果需要“熊猫血”,在群里一呼百应,他们已经成为我市“熊猫血”献血队伍的主力军。

市中心血站工作人员说,自漯河市稀有血型之家微信群建立以来,累计爱心献血114次。他们是漯河稀有血型患者的“守护神”。他们血型稀有,但爱心很多。



连夜抢修破裂水管

□本报记者 张新锐

“昨天夜里从10点多开始,清源供水公司的维修人员连夜抢修,几乎忙碌了一夜,凌晨时终于把这处破裂的水管修好了。”12月11日,郾城区中原路万成美森公馆小区物业人员说。

12月10日下午,市清源供水公司接到万成美森公馆小区居民的电话,称小区1号楼前的自来水管破裂漏水。供水公司当即派

维修人员到该小区对自来水管进行检测。经仔细排查,维修人员发现居民所反映的漏水之处属于暗漏,便挖开了地面,发现是自来水管破裂引起的漏水,维修需要关闭总阀门才能进行。

考虑到当时已是傍晚6点多,正是居民做饭用水高峰期,不便关闭总阀门维修,维修人员决定避过用水高峰期,夜间加班加点抢修,并将此情况告知小区物业。小区物业通知居民晚上9点后还需要用水的做好储水工作。随后,经过连夜抢修,维修完成并恢复供水。

“如果在居民用水高峰期维修,会对那一带的居民生活用水造成很大的不便。”供水公司一位负责人说,“本着‘零点作

业、不扰民众’的服务原则,我们一般安排在夜间进行维修施工。”“他们这种不扰民的维修服务真的让人很感动。”小区居民王女士说。

编后

为供水抢修人员点赞!

发现管道漏水之后,立即维修很正常。但是,更好的处理方式,是选择合适的时间、合适的方式维修。比如,零点作业、不扰民众。因为,尽管维修是对的,但这不是不用考虑是否影响别人生活的理由。维修人员暂缓整修、连夜抢修,设身处地地为居民着想,可谓体贴入微,真正把好事办好。

李兰卿:日子一天比一天好



李兰卿

□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

扶,让两位老人过上幸福的晚年生活。

“想不到我68岁了,还能进工厂当工人挣钱!”12月10日上午,在舞阳县九街镇九街村南头的舞阳县扶贫就业创业基地漯河市乐航箱包制品有限公司的生产车间里,李兰卿老人一边做着手中的活儿,一边开心地给记者聊自己的生活。

生活陷入困境

李兰卿家住九街镇顿庄村。她72岁的老伴因为患有胃穿孔、肺气肿等疾病,连田里的庄稼都是找人帮忙收种的。

李兰卿老人生育有三个女儿,后来外出打工,相继远嫁到福建。刚开始,三个女儿每年春节还回来看望父母,等她们都生儿育女之后,就很少回舞阳老家了。李兰卿老两口省吃俭用,连电话都没舍得安。

“孩子们刚出嫁时,他们还惦记着我们,每年给我们寄些钱花。可能后来她们的生活也不是很如意,就没再收到过钱。”李兰卿老人说,这些年地也种不动了,生活就愈加艰难了一些。

2017年,镇村干部在排查贫困户时,发现了李兰卿老两口的艰难处境,决定把他们列为贫困户进行帮

镇村干部帮扶

除了帮助两位老人解决养老和医疗问题,镇村干部还帮两位老人盖了两间平房,让他们老有所居。

如何提高他们的生活质量,让镇村帮扶干部颇费了一番脑筋。最后,围绕九街镇以村村设点、户户加工、千人就业、千万增收为主要内容的扶贫“双千工程”,九街镇党委书记许忠克亲自协调,让李兰卿老人走进扶贫创业基地的工厂做工。“没想到我土坷垃里刨食快一辈子了,老了还能进工厂当工人。”李兰卿老人感慨万千地说,“出了地头进工厂,脱了农装穿工装。镇里对俺老两口太关心了,我心里感觉很温暖,也感觉有干劲了!”

公司负责人蔡朝阳对李兰卿老人也格外照顾,让她干一些诸如剪线头、包装、准备辅料等相对容易的活。

李兰卿说:“我中午不回家,工厂食堂还管饭。以前老为没钱花着急,现在我一月挣1500块钱左右,新衣裳也敢买了,肉也吃上了,日子一天比一天好。”

最后,李兰卿老人告诉记者:“我是赶上了好时代!”

壮丽70年·奋斗新时代

深入生活 扎根人民

分类信息
2cm*4cm 单价50元 4cm*4cm 单价100元
本面对所有信息的手续都严格进行审核,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本面信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版面导致的一切纠纷自行负责。
联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话: 13849499938 赵先生

厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房一栋,面积700平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话: 15518271531 15290726673

欢迎刊登
分类信息

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场